
Вступ. Імплементація міжнародно-

правових норм у фармацевтичне

законодавство України має потенціал

значно вплинути на розвиток

вітчизняного ринку ЛЗ, підвищити їх

доступність. Правильна імплементація

цих норм в Україні є критичною для

запобігання ризикам, пов’язаним з

низькоякісними або фальсифікованими

ліками. . Сьогодні дефініція, зміст, рівні

та способи імплементації є предметом

академічної полеміки. Важливим є

питання відмежування імплементації від

термінів «адаптація», «гармонізація»,

«уніфікація», «наближення

законодавства», «впровадження».

Сказане обумовлює актуальність

обраного напряму дослідження.

Мета роботи. Розглянути наукові

підходи до визначення поняття

«імплементація» та охарактеризувати

способи імплементації міжнародно-

правових норм у вітчизняне

законодавство.

Матеріали та методи. Матеріалами

дослідження стали міжнародно-правові

документи, нормативно-правові акти

України, дисертації, статті, монографії.

Використано методи: аналізу, синтезу,

статистики, моніторингу, формально-

логічний тощо.
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Результати. Імплементація, адаптація та

гармонізація приписів міжнародного права,

у тому числі права ЄС, в національне

законодавство було предметом досліджень

фахівців з різних галузей науки

(юриспруденція, державне управління,

фармація тощо). Проте одностайності у

розумінні вищевказаних термінів не було

досягнуто.

На підставі проведеного аналізу

з’ясовано, що під імплементацією

розуміють цілеспрямовану діяльність

компетентних органів та посадових осіб

щодо реалізації державою міжнародних

зобов’язань. На внутрішньодержавному

рівні імплементація передбачає

вдосконалення законодавства шляхом

включення (впровадження,

транспонування) міжнародно-правових

приписів у національну правову систему.

Така діяльність здійснюється державними

органами за допомогою методів

правотворчості, планування, координації,

контролю.

Висновки. Показано, що законодавством

України у сфері працевлаштування осіб з

інвалідністю передбачено механізм, якій

встановлює систему санкції, заохочень,

органів та установ, наділених певними

повноваженнями з метою сприяння

створенню робочих місць для цієї

категорії осіб.

IIІ науково-практична internet-конференція з міжнародною участю «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЯКОСТІ, МЕНЕДЖМЕНТУ І ЕКОНОМІКИ У ФАРМАЦІЇ І ОХОРОНІ ЗДОРОВ’Я»

Рис. 1. Види та способи відповідно до наукової літератури (власна розробка)

Більше того, у наукових роботах для

позначення способів імплементації

вживаються різні дефініції, зокрема

«трансформація», «інкорпорація»,

«рецепція», «адаптація», «уніфікація».

Узагальнені доктринальні підходи до

класифікації імплементації та способів

її здійснення представлено на рис. 1.


